TEMbI ANA USYYHEHUA

IIpocreiiniue 3a1a4u B KOOPpAMHATAX

CuHyC ,KOCHMHYC, TAHTCHC ¥ KOTaHreHc yrija. ®opmyJibl NpUBeICHUS.
CooTHOIICHHE MEKIY CTOPOHAMH M YIVIAMHU TPEYr0JIbHUKA
CxajnsipHoe npou3Be/ieHHe BEKTOPOB

1.dano: A2 ; - 4), B(-2;-6), C(0 ;7).
Haiitu: a) xoopaunatsel Bektopa BC;
0) nuHy BekTopa AB;
1. B) koopauHaThl cepeuHbl oTpe3ka AC;
2. 1) nepumetp tpeyronbHuka ABC;
3. n) nuHy Meauansl BM.
B tpeyromnbanke ABC £A = 45°, 2B = 60°, BC = 312. Haiimure AC.

JIBe CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 7 CM U 8 CM, @ YroJl MEXK/1y HUMH PaBEH
120°. Haiinute TpeThO CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA.

Omnpenenute Bua Tpeyronbauka ABC, ecnu A(3; 9), B(0; 6), C(4; 2).

. . BoluncuTe cKanspHoe MPOU3BEIeHUE BEKTOPOB 41 &, eciu lal =2,

b
| | = 3, a yroa Mexay HUMHU paseH 120°.

. . Beraucnure ckanapHoe npou3BeacHue BEKTopoB My 7, ecau ™ {3; -2},
b

n {-2; 3}

. . Beruucnure KocuHyC yria Mexay Bekropamu Fu 9, ecom F {3; -4},

¢ {15; 8}.

Janb! Bektopsl @ {2; -3} u & {x; —4}. IIpu KaKoM 3HAYEHHUHU X ST BEKTOPEI
NEePIECHANKYIISPHBI ?



